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Chapter One

LComplex Numbers is i slusyl
aa=ll JU : Sybl sl

Syl 4 =4/—1 & Jidsglae  a,b s
(Real Part) fasllosis(a) o
( Imaginary Part) Lailleyia (b)) o
C el LSl sae Yl e sana ) 3a s
(domlldpall o) (C=a+D4 ) cSoal aadl 4l dayall

V=16 =v16 x —1=V16.V-1=4 4= 0+4 4
V=25 =+25 x -1=+v25.v/-1=54= 0+54

VI+V—4=3+vV4 .J-1= 3+24
—5 = -54 04
V-3 =-1-+3 .V=-1=-1-V3 4

54

1454
4

1
= = +
4 4 4
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(aadl gl ) (C=a+ D4 ) Sl aaall 408 (S
Ohids ghae 3, b dus . (A, b)) A dnal,

) (a, 0 ) sl (A+04) JSEL 4l (Kay () 2elld
) (0,1 ) & (i=0+4)dus  (4) 2l
- (
- (

3) é—b—d‘; (-2) BdalloyinSywne 2434 2l
0) LA.\A.\!\J(S) @M\a}PuSJAJJC 5 2=l
3

( ) UJ.\A.\S\}(O) ‘ﬁﬁﬂ\ojﬁuSJAdlc 31 A=l

%

polic 13| Ools HWB Ls-on Susup 31 (1) &8y ne @Qﬂ

(4) wol pwey &> {1,-1,4, -/i}&.chnxb\
(4) dl adl uu\j\qsbbs\x\\q

oSybl aasl sl dspally wf\ @.
(-1,0)

i4%2=1=-1+04

i3 =42 .4=(1)4=-4=0-4 = (0,-1)

i% = 42 . 42=(-1)(-1)=1= 1+04 = (1,0)

427 = 44O+ =43=-4=0-1 (0,-1)

481 = 440+l =4 =0+1 (0,1)

410 = 44@+2 = 42=(-1) = -1+04 (-1,0)
4100 = ;4(25+0 = 0= 1 1+01 = (1,0)

458 = 4409H+2 = j2=(-1) = 1404 = (-1,0)
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(0,-1)
(0"1 )

= (1,0)

4120493 = j12n 493 = ( j4)3n 4(23)+1= (1)3n 4
=4 =0+1 = (0,1)
[13]) 44n+6 = j4n 6= j4)n j4(D+2= ()n 42
=MD =(¢-1)=-1404 = (-1,0)

(als W) (1) W i
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= SUod a+bi o;q:p;_,b&m ‘0
- v

W=9)°= (VOV=1)’ = (34)°= (3)°(4)’ =27 ¢

=-271 =0-271 = (0c-27)
W=2)%= W2 .A)*= WZ)* (i)* =4(1) = 4
=4+04 = (4¢0)
[3]
— (V=3)= (34)°= (V3)5.(4)° = 9(3)4
=0+9(W3)1i = 0,9(W3))
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du b | 318 ) (SOka
[ Ci=a;+ blig Co=ay+ bz'i]

Ci1=20Co — d1 =do b1:b2
o \es- @oluig Oluasd! e Gglus 13\ OWSHb\ Olsas\ Gglumis &l
sl oLl

¢ ail| alslsbl Oliis Gl GaEsIl (X, V) am dS dng 1> <E"°
2x—14+2i = 1+ +1i

Sol | 2x—1=11| 2=y+1
2x=1+1
2x = 2 2-1=y

¢ al alslsbl Oas il oiaisd\ (x, V) o &S and s ( E
3x +4i = 2+ 8yi

Tl ds\sk
Qy+1)—(2x—-1i=

Sol 2y +1=-8|-(2x-1)=3

2y=-8-1 || —2x +1=3

—2x =

U1 _
|
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Z S

423540 a1 R) dagazn s Glpleat)

S b 31581 6 g (ol e el J do
[ c1:a1+b1¢'} [ C228.2+b24',J

Ci+Cpr = (ar+ a)+ (b2 + b1)4
al‘l'aZER ‘b2+b1€R

md“Mmﬁﬂﬁﬂuimﬁﬂﬂmmhmyuﬂ
(a1 + a)+ (bi+ b2)s € C

. %
. enily lon 4 end agall aaell pgoan 1a ;’v

3 +4V2i , 5-2V2 i

3 4+4V2i + 5—-2V2i = 8 +2V2i

3,2—51i
(3+0i)+(2-5i) = 5=5i

1— i, 3i
(1= D)+@0+ 3i)=(1+210)

y=3+24" | x=5+/=9 iuay
Sol (x+y) = (5+/=9 ) +(3+247)
= (5430 + (3-21)
= (8+ i)

[ 07802543623 ngwj
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s g | Q| s G (el ol e 29

V ¢, ,C ,C3 € C ala 1l

iy = i > ol
%:}> s dalld dille cn
éj%%> C1 +(C2+C3) = (C1 + Cp) +C3 >

%} VceC ¢« cza+tb4i,3-c=-a-bi € (C >

P

cneaal| phbidl

> e e e o e e <o >

cnear/ vlaall jaiel/

(C ¢ +) dallal 53
@
aded) gz Jalz Gyl 520 Sa wSp ats Sl gsh o)
S LS540 adolt o) 25330 o JoR0 wSsR0

(7-13i) -( 9+41i)
Sol (7-13i))+(-9—-4i)=(-2-171i)

(2—4i)+x = =5+ i
Sol r
aiy dyajhll (-2 +4i) dals
(2—4i)+H(—2+4i)+x = (-5+i)+(-2+41i)
= —=7+51
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3 i+it-4+6i " ~ilr 19

Sol 3i+(1)-4-6i= -5-9i

=1«
1
273

3

G b | 215 o Gud ol el gl | el

[ C1:a1+b14‘«J ‘[ C223.2+b2'i}

Ch.Ch=(ag+hii) (ax+ bd)
a,a,+ a; b,ita, b, i+b, byi?
a; &+ (a; b,+a, b)yi+b, bi?
=a a+ (a; b,+a, byyi+tb; b,(-1)
(a; ap-b, b,)+(a; b,+a, by)4
(al az-bl bg) ER |, (al b2+3.2 bl) €E R
ol blee e glie R 0%

~C.C eC(C

o

c=atbi KeR O 1)
Kc=Ka+Kbi O

-/

@ (2-3i) (3-54) 5
Sol 6-104i-9i+154i% =6-194-15 = -9 -194
(3-4i)° i?=-1

Sol (372+23)(4i)+(16)i® =9-244i-16 = -7T+24 4
Q0
3
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i(1+4)

Sol i+i?=4i-1=-1+4
[@] _75 (4+34)
Sol (_75) 4+ (22
@ @+i)’+(1-4)°
Sol 1+24i-1) +1-24-1)= 24)+ (-24)=0+ 04
i pb ) 31 ) (ool il il el 2100
V ¢ ,C ,C3 €C oles 157

%::%> C1><C2:C2XC1> ol

0 : > C1 x (Cox C3) = (C1 x C2) X C3 >

el s L]

RUPSTRWR]

: 1 1 y
VC+0+01 ¢ HEE(E‘CXE =1+O'L>

1

il (C-(0+04)7 % ) ol i

v o, slae Y i e Jas (C + ¢x) ol @i
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oy L) saall Losladl @MJLUJI:,WS;\&C_;L’J} (: Ex. :

@ vz+i') (1+v=2)
Sol = (V2-i) (1++V2i)
=V2+2i— i+ V2= 2V2+ i

@ 1+ i) (2+0) (3+ 1)
Sol=(2+i +2i—1) (3+ i) = (1+3)(3+10)
=(34+ i+ 9i—3) =(0+ 10i)

®) (3+20° (1+30)°

Sol =(9+12i-4) (1+6i-9)
=(5+12i) (—=84+6i)=(—40+30i —96i—72)
= (-112—-661)

@ (1+9”
Sol =[(1+ )T =[ 1+ 2017 =(20)"= (2)°.i"

=321=0+321

(2-20°

Sol = (2-2i)" (2-2i)=[@-2i)°" (2-2i)
=[4-8i—-4) (2-2i)= (8i)>(2-2i)
=(=8)°(i)> (2—=2i) = 64(-1) (2—21i)
=128 + 128

(1+ )3+(1- 03
Sol =@+ )2 A+ i)+@-i)>@A- i)
= (1+2i—-1) (1+ i)+ (1— 2i—1) (1— i)
=20 (1+ i)+(=2i) (1—i) = (2i—2)+(=2i-2)
= 0i—4 = —4+0i

[ 07802543623 Lplm]




QS g ne oS ¢ S wSyb) alasdl Jodl il - il polll sl
X2+2X+5 edaxs X=-1+20 oles 1) ‘ .|
Sol = (—1+2i)%+2 (=1+ 2i) +5 '

=(+1— 4i -4)—2+ 4i+5
=—3—4i+ 3+4i=0+0i =0

olaasy ol paaasil X, Y
y+5i = 2x+ i) (x+210)

Sol y+5i = (2x+1i) (x+21i)
y+5i=2x2+4xi+xi—2
y+5i=2x2—2+ 5x i

y = 2x 2.2
5 =5 =
y = 2(1) % -2

1—i)(1- i’)(A—- i’)= +4
A-i)d- i>ya- i)
(1— i) (1+ 1) (1 +i)
21— i) (1 +i) = 2(1+ i —i+l)
=2(1+1)=2(2)=+ 4

LHS = R.H.S

(J(3+ 40) +/(3— 4i) )°=16
Sol LHS (J(3+4i)+(3— 4i)
= (J(3+ 4D ) 2+2(J(B+ 4) yB-4) ) +(JB-4) ) °

=( (34 4i) +2(/(3+ 4i)(3—4i) )+(3—4i)

= 6+2(+9—-12i+12i + 16

= 6+2+25 = 6+2(5) = 16
LHS = R.H.S

) 2
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S Towmim] <

Vab€eER C=a—D0b1 s ac=a+ bl Sl s

S pall danl) 5 (Aaal) julail) Rpal) jplail
c=a+bi C 1 -c=-a-bi 1

o C=at biosn

c ER &1

CZ:/:O

[ 07802543623 &mnj




@S- ) ne o sl S b 1281 Jo¥I Juahdl - alimale ol ololl sl
Ex.

L o3 Cp=3-21 Ci=1+4 oSNy
1] c1x¢c; = ¢4 * ¢z €C1.C; = €1 . C
Sol
[1] L.H.C : cg+c, = 1+12)+(B—-21)
= 4—1 =4+ 1
RH.C: ¢ +¢;= (14+412) + (3-21)
=1—4 + B3+24) = 4+4i =c+c,

C1+C2= C_1 +C2

2] L.H.C: ¢c1.¢; = (A+41)+B—-21)
= 3-2124+4+312+42) = (542) = 5-4
= (141) .(3-21)
= (1-4i)(3+24) = B3+2i—-3i+2)
= 5—-1 = C1-C;

€1 . C2 = €. C Ex.
anag oyl phaillaa S C =2 = 24 2l aeall jlaill an

- Syl 22l Apalall Rapally

1

1

c 2—24

1 2+ 21 24+ 21 24+ 21 2 [

= = = — 4+
8

X
2—21 24+ 21 44 4 8

1 1 .
=—+— 1
4

4
. 3—21 Ex
C S yal) 2221l dalal) drually = T 22l xuia <
1

3— 21 ~ 3— 21 " 5— 14 ~ 15— 34 — 101— 2
s+4  S5+4 5—4 25+ 1

13— 1314 13 134 1 1 .

-;/L

26 26 26 2
Ex.

21
8

L es¥ Cp =144« =324 SN
2
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LHe (D) =() (= x =)

> 1+ 1 1+ 1 1-1
( 3—3¢—2¢’—2) ( 1-514 ( 1 54 )
1+1 - 2 2 2
1 514
- —4 =
2 2
¢ 3=24 3424 _ 1+4  3+3i+2i—2
R.H.C — = - = - X - =
Cy 144 1—1 1+ 1 1+1
14+ 54 1 54 C1 Gq'
= = —_— -I— e oo ( s~ — :
2 2 2 Co Co
C=a+bi s,yaughmﬂs@a
1+ 1
1_ io * * * *
1+14 1+ 1 1+14+4i—1 24 . )
; X T = — =/L= O +/L
1—4 1+ 1 1+ 1 2
2—A1
34+41
2—1 y 3— 41 _6— 81— 31—4 2— 114 2 111
3+44i 3—44i 9+ 16 25 25 25
1+2 14
—2+4+ 1
14214 —-2—-4 —2— 14 —414+ 2 0—51 .
- X T = = =0—1
2414 -2—-1 441 5

Aliud 0930 V8D U=l go gwyol

ouwdlud| (09 (59 yaauo

]
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shlzta / Ry,
<b> a+4) @+4)E-4)" C

A+ 4)@2+4) 3+4 (2+4+20-1)(3+4)
_ « _
(3-1) 3+ 4 9+1

(1+34)3+1) 3+4+94-3 101 \
= = = =/L=O—|—/L
10 10 10

(14 4)°

(1-14)5
QD dbdyg | 44 14 i
1-4 7 14+ 1

_ 2 P SN SN S
(1-14)% (1-4)° 1-1 1-1° 1+4
= ( 2(;‘:14’))6 X (2(1;4’))6 = (1+ ,i/)6 - [ (1+ /L)Z ]3
=[1+24i-1P= 293 =(2)3 i3=8(4)3 = 8(— 1)
=—-84 =0- 81

)6

(1-21)°
)7 (D) (24D 44
S (1-24)°%  (1-24)¢ = 1-24 °
(I ML 1 0= B 4
%)6 Q+4)=40@+4)= 12 @2+1)

= (-1 @2+14)=-2-1

)6 2+ 1)
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i) g S pall ddall dalal) dipally ————  aaad) uis) Ex.
Al o julas

54 5.4 144  S+5i—i+1 6444
X = =

1-1 1-1 1+1 1+1 2

6 44 .
+ =3+21
2 2

—3—24  aeal ki

5—
1-

31 31 X
— -~ =2 of el ( Ex
Db 34 V2—1 34 y 2+ 14
) ) : — X A = ) N
2+ 1 V2—1 V2—1 2+ 1
34(V2—4)  34i(V2+ 1) 34(V2—14) 34(V2+ 1)

2+1 2+1 3 3
=(V2Ad+ 1D - (V2i-1) = (V24 + D+ (=V24i+1) =

L.H.C=R.H.C =2

13— 1 6-3 1)+ (1+24° €
M=——: ,L = ( ) ( ala 13|

4+ 1
M L alialyin ol da

13— 1 13— 1 4 -4 52-131—41—1

—_ X —_

4+ 1 4+ 1 4 —1 16+1
52 —131—41—1 51 —174 51 174

16+1 17 17 17

C(6-34)+ (1424°)  (6-34)+ (1+24)

* 2 _i’ _’ 2 _Oi * *
7—1 7—1 2+ 1 144+71-21+1 15451
X = =

2—1 2 -1 2+ 1 441 5

[ 07802543623 Je\-ﬁe-ﬂ]
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M, L O sia

- - . we x - y/i' 3 - Z/i . . EX.
X,y ER (e dsS a8 (i) i il - Qs
1+51 1

= = =

1 1+5¢: A 1-51
i(x +yi) =(3-24) (1-51)
x1l-y = 3-15¢ —214 —10
xL—-y =-7-171
(-y ==7 ) x (-1) = y =7

x =-17

[ 07802543623 Lplm]
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a+bl o) Ge ndin & Gl e ups dip>- dl 12 +y?  dls Wds
g

[x2+y2 -y? i =(x+y i) (x- y¢)]
a + b ojou0 0w Glnle ups dip>- dl 53« 10w>m\\und$<“><

Loum e a, b Qs

@ 10=1+9 or 10= 9+
=1- 94?2 = 9-42

=(1+31)(1-31) =3+1)(3-1)

53 = 4 + 49 or 53=49+

=4 - 49 42 =49 -4 42
=(2+74)(2-71) =(7424)7-21)

Lomus e a, b & a+ bl oye aw dole dl b an & dis¢ Ex.

o IENERSSCD

=x3+4 7 = x3.4% = X—-ANx?+x1—1)

m x% _8x4i—7
2

_8x4i—7= x2—-8x4+74"
(x—74)(x—1)

“@-“ x%_7x4—12

2 _7x4—12 =x?-7x4i+124°
=(x— 34 )(x— 41)

[ 07802543623 Je\-ﬁe-ﬂ]
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(2+4i)a+bi) = —1+7i lsenla, beR amdis ( EX

a4+ b? and > ol
[:::j(2+ina+b¢)=—1+Ti

2+4i)(atbi ) = —1+474

241 T 244
—1474  2—4 —244 4144 +7

(a+bi)=

2414 2—4i 441
_5HISE 5 A5
= =< -

a =1 , b =3

a?+bp? =(1)2+@3)%2=1+9=10

Ex.
(6—2i)(c+di) = 40 dslsll c, d ER amd > <:

@ (6—24)(c+di) = 40

_ (c+diH)6—21) s 40

- (6—21) B (6—21)
. 40 (6+21) 4006+21 ) 4006+21 )
(c+d1)= — X — = =
(6—21)  (6+2i) 36+4

(c+di )= (6+24) = ¢c=6 ,d =2

(a+bi)x+yi) =1 dslanll x,

(a+b/i )(x+y/i ) 1
(a+bi ) (a+bi)
1 (a—bi )

X
(a+bi) (a—bi )
a b4

(X+yi)

+yi)= -
(x y) a’+b? a’+h?

[ 07802543623 @MAJ
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a
X=
a2+b2

Ex.
dslsh| was o\ oumesdl x , y dm91><z
1

3—1

x—3x1 + 2y—2yi =-21
x +2y =0
—3x-2y =—2

—2x =-2

x +2y =0

1 +2y =0

y x2+4

1+¢’_x+2/i

144 x+24

[ 07802543623 Je\-ﬁe-ﬂ]




@S- w) ue oS ;b bl 2lasd- JodI Juaidl - il o

y x2—44° (x +24 )(x —21 )

1+4 x+21 x+21

y :
‘ (x —21)
1+4
y=(X—-21)(1+4)=x —-24 + x1+2
y=Xx +2
(M) 0=x-2 =
y =2+2=4

x’+9y* (1+24’)
x—3yi ~2—4

() oov (
x=3yi = N 2—i

x*+9y? T 1424 244
x—3yi =( 2—4i 244
X2-9y?i®  2+i+4i-2 g
x— 3y4 = ( 4+1 )
(x+3y4)(x=3y 1) _
xX— 3y1i
(x + 3y 1)
X =0 =

Ladi Ug.0a0]liuadiyud ga (upsllg Asldhgluddungall e
Ol unSi Lod] Oo = all

[ 07802543623 Lplm]
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@S- u) e o mm - pd ! 2l - JodI Juaid] - ul.ual.u.li

g a0 By pgden <

sabal (4 o gsing D)) Sl aaall a5l H3a0) Sy
- i Hhal)

Aalal) Akl - gl Wil

x*-8x%-9
(x*-9)(x°+ 1) =
Jagz
2

W (x"°-9)=0 = X = +3

(2) Aol & X Anf (a2
ldie x =4+3 = y= y=1 D 3+1

e x = -3 1 y= = y=-1 —-3-1
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Aae U a1 53al) 0a £ Bk

-25
c%=-25 © c=+v-25 @ C=+54
-17
c?=-17 © ¢c=v=17 © ¢ =+V174
-1

x+yl =v—i

(x+y/i)2=—/i

x%+ 2xyl -y2 =0 -4

x’-y?=0

2xy =

4x4-1
2 2
(2x"t+1)(2x"-1) =
Jag
2 2 2 1 1
2 " -1=0 = 2x =1 = x =(E) = x = + —

0
0

(2) el & X Aadh iagu
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[

4 81
' *
x+yl =\/8_/L
(x+yi)° =8i
x’+ 2xy1 -y?=0+84
2 2
x "=y =0

2xy =8 =

2 4.2
x'(x)-

= X =+ 2
(2) Ualaall 2 X Al a g
= 2 +21

-2 = -2-21

. /-
Syl 3al) ny ill ) s (XS

4 1+V3i _ 4(1+V39) _ 4(1+/34)
1-V3i 1+V34 1+3 4
= (1+vV34)
x+yl =vV1+V34i
(x+yi)2=V1+v34d ?
x’+ 2xy1 -y °

[ 07802543623 Je\-ﬁe-ﬂ]




@S- w) ue oS ;b

ax*-3 = 4x?

s b 2NN Jod| Juaid] - bl

aolall sl

4x4-4x2

(2x%-3) (2x%+1) =0

Jegz

2

2x =3 =0 =

3

e

V3 .. _
YT

T

= J9+6i—-1

3
x’=—
2

V3 1

V32
V2
V3

=

2
1

R
V2

= \/9+6¢+4LZ

= —

Al Ay pla | Gl ada plal
4 . N\
Siallesall 7 Ny Ll ¢l

3 1

TS IR U

9 - 1=28

0 )
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<:j V1+vV3i I:>
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<:‘15—8/i:> 4
Y

> 74
= J16-8i—1 =\/16—8/i+/i 4
= J(4—¢)2 =+ (4-1) ;

1
U
1 =

16 - 15

C g deenll dlsleall daJ

ax2+bx +c  aslsbl ol
oL Was\slwds od> a,b,c ER ol a0

—b +Vb2—-4ac

X =
2a ,
08)g duuas- Jol>- dslsnl) 1>gul) dld W b% — 4ac bl jlaabl OF 13\ Wi
aybl sl Egnvn 8 Ol 8 1oy

Ex.
el slacYl ez X2 +4X +5=0 mu\&C

@ x2+4x +5=0 = b%? — 4ac

a=1¢ b=4:¢C=5 (4)* = 4(1)(5)
—b +vVb2—4ac —4*V -4
B 2(1)

—4 24 .
t——=-2 1

[ 07802543623 Lplm]




@S- wj e ous sl s oh )l Jod) Juid] - alimal ol aolall sl
Ex.

el eVl degeme 2. X2-6X +13=0  aslll -

xX?-6x +13=0 A = b? — 4ac
a=1¢< b=-6 <C=13 = (—6)% — 4(1)(13)
-b+VbZ—4ac +6+V-16 = 36-22 =-16

Ex.
C = 4x°-8x +5=0 uguu}{i

4x°-8x +5=0
a=4¢ b=-8¢C=5 .
-b+VbZ-4ac +8++—-16 A = b%—dac
- - = (=8)° —4(4)(5)
= 64-80 =-16

A = b% — 4ac R
= (=3 -4()B+ 1)
= 9-12- 41

=.3-44
o J

[ 07802543623 Je\-ﬁe-ﬂ]




@S- wj e ous sl s oh )l Jod) Juid] - alimal ol aolall sl

J=3—44i=1-44i—4 = \/1—4¢+4¢2

=\/(1—24L)2 = +*(1—24 )

+3+V-3-41 . .
(£ = > « (1) ) () & lems

+3 +(1—21)

2
+34+(1—24)

2

either Z =

+3—-(1—21) +3—-1+24 2424
or /= =
2 2 2

S={ 214 ¢« 1+1 }

C 2 ZP42Z+42 - 1) =0 tsba Jolol icgame o { BN

@ Z°+27+4 (2 -4)=0

a=1¢ b=2¢C=2i+1 AT
—biw/b2—4ac —2+vV-81 = (2)2 _4(1)(2’i+1)
= = = 4-84 -4

- 81

5 N
J-84=+J4—-84i—4 = J4—8¢+4¢2

=\/(2—24L)2 = +(2—24 )
—2+V=8d

2

«c Z

74
2
L)) M) Gleas| U
4

—2 +(2—24)

Z =
> G
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| —2+42—24
either Z = 2 =

—2-2+24)

s b 2NN Jod| Juaid] - bl

—21

2

—4+421

2
S-{ -24 .

Z°.274i +3=0
7°.274 -3i* =0

(Z—31 )(Z+4 )=

Z—-3i=0 =
oo Z+41 =0 =
S={34i «-4i }

either

7274 +3=0
a=1¢ b=-24 «C=3

—bi1/b2—4ac
/ =

2a
21 +vV—-16

2(1)
24t 4
T2
21 + 41

2

21 — 41
/ =
2

S={31.-1 }

either Z =

or

0

ut el | it |

A = b? — 4ac
S(—24) - 4(1)3)
= -4-12=-16
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(Sal) 71

Z=4+V-12 =2 Z =423 1
S={ +2v34i —-2v34i }

¢ = Z%*=-12 " Ex.

C = 3Z+641=2i+7Z+8

[(Sal]  3746i-20+7+8

3—-7=2i—641+8
27 =8—441
8—44
7 =
2
S={ 4-24

C = Z3+6Z4i =0

@ 73+ 674 =0

Z (Z*+64)=0
either Z =0
or (Z*+ 64)=0 = Z*’=-64

Z%=-64
Z=1v-61
Z=1+3-6i-3 =i\/3—6/i+ 34 ° =J_r\/(x/_—x/?/i)2
Z =t 3-+31)
S={ 0, +@/3-V34) , (-V3++V31i) }
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C = Z>-84 =0
@ Z°-84 =0 :

Z3+ 843 =0
(Z+ 24 ) Z% 2Zi-4)=0
either Z+ 214 =0 Z ==21
or 7 2- 2721 -4)=0
a=1¢« b=-214 «C=-4

—bi1/b2—4ac
/ = .
A = b —4ac

2a
_ +24 ++/12 =(—214)2 - 4(1)(—4)
2(1) = -4+16 =12
24 243
)

24 + 243
2

dosladl A EX;

either Z =
21 — 23

- 2

@ Z%-25 =0

(Z*°+5) Z*-5)=0
(Z°+5) =0 ©» Z%°=-5 © Z=++-%

Z=+V51
or Z%-5=0 = Z°=5 = Z=++%

W
‘E\;’ v S={-Vv5i +V54i «-v5 <+ 5}

either
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C = x*+3x%-4=0 Wbl = ¢ Bxa
o =
(X2%+4) x%-1)=0

(X2%2+4) =0 = x2=4 = x =+J—4

either
Z =421

or x%2-1=0 = x=+1

S={ +24 « +1}

yde @l 14) dsosg i) d2alak) als)

il a X2+ bx +C =0 agewyill dbleall )i ol pled jgiwall an

lna dididnll l@illolen
—b— 1/b2—4ac —b+ 1/b2—4ac
X1 = 2a ‘ X2 = 2a
Olad) yie Laa 4
—b .
FLYSTBLENIF Ve

x1+x2= a
C ~
..I.

:c < ¢
aX%+ bx +C =0 ablealls)izasl x +y 4 S50l
a,b,ceRr a*+o0

X -y 4 99,39, o adas> lgNoleo il

&

G910

1
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&

aF0 Jdeax?+hbx +C =0 dsleall [9,b dows; : il
b
seole B dly X2 — X =0 Je Jo

X 2 — (oysd Eonsw ) X + (Gpisdl opo dipl>-) = 0

®

Oladl o oloasll oI5 13 ¢+ Gl

s> i lagesaze @

X 2~ (Gnisd ans ) X + (s opp diols ) = 0

(2+24)+(-2—24)=0 Ol & sana

(2424) . (=2 —24) otall oy Jeala
=-4- 44 -4i +4 =-8i

x%—0x—8i =0 ot A 5 Alsladl

x%2—-8i =0 » x?% =8i

3 — 44 layia 1lg duigia laillolen onill deeuyill dalenll 0ga ¢ Ex.

47.13519; O Malza ddaleall o0

3444 s OE 5e gl S
o) & gana (3—44)+(3+41)=6
ol epadals = (3—44) . (34+44)=9+16 =25
x?—6x+ 25 =0 o Ay il Alaleall
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(1) layia aalg dgdgiall dllolenll dil3 dyegyill dlaleall lo CEX.

s

(—4) DAY Dhalls &l yie ol o
(1) +(—4)=0 il ¢ sana
(1).(—1) =1 Croxall s Jals
x2—0x+1 =0 = x%+1 =0 ot Ay i) Alaladl

2 . .
— ol ol {Ex
1+ 1 n
ix? +3x+5 (4—1)=24 dleall &jia 1al ga

2 2 1-41  2(1—4)  2(1-4)

1+4 1+4 1-4 1+1 2

=1-41
Aolaall & (g2
ix?4+3x4+5 (i—1)=24
=di(1—-4)*+3(1-4)+54—5
=4(1-21—-1) +3—31 +5 14—5
=4(=24) +24—2 = +2-2+ 24 =
LHS = R.H.S

. 2
oAl g aa) 4 ——

1+ 1
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=9 —24i +164° =J(3—4¢)2 =+ (3-41)

a=1:¢

~b+ b —4ac  +9+y=7-241

X2 —9x+22 —64 = 0 ililenll &Bjia 1al ga

s oh )l Jod) Juid] - alimal ol aolall sl

3a+bi alalil

<3

(ab €R) iini 124

X2 —-9x+2246i =0

b=-9 «c=22+61

-

V=7—-24i = ~9-24i-16

2(1)

L =

=(—9)%2 - 4(1)(22 + 61)

~

A = b?% — 4ac

81-88-241
-71-244 Y

=+ (3-41)

X

_9ENV-=T7-244

(2)

& (1) & (2) s

9+(3-41)

2

either X =

€ when

@ when

9+ 3-41

2

6 = a =
3a+bi
3 » a =
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2 -1 ﬂlbli! < Ex.

x*—(@+1)x+5 = 0 ihleall i 1l ga
a® allhpl@® g nd

m D 2-DOM sl apadala gl M AY e
5= (2-4M
o 2+4  5(+4)  5(2+4)
244 4+1 5

2+1 PRI EREN|
=(2—4)(2+1) Crodall & gena
@ a+1=4 = a=4-1
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s 4 Ty b s {‘ N V= “‘. a \:~, - DA @ »
| A oly danan2iy) 25
v

Y

BSES
z3-1 =0
(Z -1)(Z2%+ Z +1)=0

either Z -1=0 =
or Z°+Z +1=0
a=1¢« b=1¢«c=1

A = b? — 4ac
= (1% - 4(1)(1)
= 1-4=-3

—-1++V3 4 —-1-+3 4
2 2

}

0ladlfw O Olase OYS-YI OLisdlg e s1e dolll jisdl o I oI\ Y
&)

U LS jisd ol Gl ayisd ao @l By : Gl

(—1+ V3 i )2 (143 i)? _1-2+3i-3=-2-2+34
2 4 2 4

2(=1=1/30) 1 71431
4 2 2

Y

CI( 0 %) o2 S0 1isdl 616 () joyl oulusl Gyisdt i) jog Bow - Gl
1. 0w W : 0010 le Sudanll a5-1gl) duussi\ 1gasd\ 0ol )
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gased) 2o 5A8 a0 y5ded) galgS

@:

3

1.0 .w?> pgll B iali dagan alell (0 ) Sed al [1]
ailul als lils (3) wnle (Bgéll ) wagall auanll welll pwis [2]

1= &W6 584 Ogu
0 = Oofy HWB (1) BWI 08 13
0 = Oo% BWG (2) LBWN 08 13

I
L w=w g-t”l.iaa<EX'

3(2+0 _
_ (1)3(1)+2 _

=003(11)+0 _
=003(8)+1 _
=003(6)+1 _

[A]
[B]

IC
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11 1
[7] = - 3(3)+2
w

1

3(19)+1
w

1
3(22)+1

[r=12,3 & &wone n &>

(@) wlawlles (3) le (@) ol doud (3 : kil

- 5 R Ex.
IIIE!!II W +w + 1=0 ol wwl
7 5

W +w + 1=0

L.H.S w 7+(1)5+ 1= +oo2+1 = -1+41 =

LHS = RH.S
(5+3@ +3W °)° = -4(2+ ® +2w°)° =4 b\wf\L

(5+3mw +3w )’ =[5+3(w + w*)]*=[5+3(-1)]°
=[5-3]%=[2]° =4

42+ w 2w ) =4[ 20+ )+ w]?®
[ 2( w)*r o ]°

J
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=4[ -w]® =-4(-0°)=-4(1) =4
A (5+3m #3w°) = -4(2+ @ 2w °)° =4

Ex.
(3(1)28-3(1)14)2 MbC
Bw?®30™)P = 3w-3w?)

[ 3(w-w?*)]?
(w?-2w3+ 0w
(w?2-2(1) + @ )
(-1-2) =9 (-3) =-27

=(3° (- w?)°

9
9
9

C Ex
2 5 - . :
(1-—=+ ®?) (1+ w-—) amdx>
w w
2

(1-=5+ ©F) (1+ ©- =)

= (1-2w+ w?) (1+ W-5w2)
= (20 -w) (-w°-5w°)=(-3w)(-6w?)
= 18 w° = 18(1) =18

5 5 - CEx.
(3w +5w +4) doud 1>
(3w °+5w+4)° =[ 3(-1-w)+5w+4]°

=[-3-3w +5w+4 ]°
=(1+2w ) .

=1+ 4w+ ® ) =1+4(-1)
=1- 4 = -3

=1+ 4W+4w °

[ 07802543623 Je\-ﬁe-ﬂ]




@S- wj e ous sl s oh )l Jod) Juid] - alimal ol aolall sl

(3w +4m+3m 7)™ and 1> CEx.

(3w +4w+3w )% =(3(1) +4w +3w )™

=(3+4w+3w)° =[3(1+w*)+aw ]

=[3(-o)+4w]P=[ 3w +4w ] ¥=(w)¥ =1

5 7
® +w -1
o 10 98
W +w -2
5 7 2
wrw -1  0+o-1  -1-1

—1-2

10 98 - 2 N
w +0w -2 w+w -2

2 2
o |[LH1ow +100 _ [14+10(w +® ) _ [1+10 (=D
2 2 T N 1-3(-1

1-3m —3w 1-3(w + 0 )

_{1—10_[i_2
1+3_4_2

2
7+20 +4® o { Ex.
nsl) ozupl psdl -
20 -3 :

2
7H20 H40 J7+2m +4 (-1-)

2w —3

72w —4-400 (320 |- w—3)
2w —3 2w —3 2w —3

= V=1 = 1

2w —3
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2
7+100 +13w oL S Ex
=3 ol awl

5— =
2-3 W+ 4w

2
7+10w +130
L.H.S >

2-3W+4Ww
_7+10w +13(-1-w)  74+10w —-13-13W
) 2-3W+4(—1-w) C 2-30 —4 - 4w P
_3(—2-w)

—2-W

3 L.HS = R.H.S

—3(W + W) —-3(-1) =3

N 10
16 — 8 =5
® +3 7

2
W +3 W +3

2
2(3+W )+2(3+w) 6+2W +6+2W
2 3 2
(W +3)(3+w ) 3W4+wW +94+3 W

2
1242(w +w) 1242(-1) 12-2 10

7 = = =

LHS = R.H.S
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1 1
)=

2 2
2+50 +2W 2+20 +5W
1 1

+

2 2
2450 +2W 2420 +5W
1 1
= 2 + 2
2(1+0))+Su)+ 2(1+W )+5W

1 1 1 1
+ 2 7 = N 2 2
—W )"‘500 t 2(—w )+5w  T2OHW oy 45w
1 1 2 1 1 2
+ = — W +—Ww = ? (W +w )

2
30 3 3

M,} Ex.

1 4 X
;7 =3

(1)) 4 . . < Ex.
2 " 2 dnud 1>
6+5mW +4W 1+3mW +5W

w 4
2 - 2
6+50W +4W 1+3W +5w

w 4

6450 +4(—1— ) 143w +5(—1— )
W 4

C6+5W A+ —4— 4w 1430+ —5—5m
o 4 o 4

24 W —4-20 240 202+ W)

w 2 w+2
= +

240 (2+W) 24+
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1 1
z ¥ 2 dnud 1< Ex.
4430 +2W 24+
1 1 1

=+ =
2 2
4430 +2W 240 430 +2(-1-w)

1 1 1
= + > = +
4430+ -2-20 240 2+w

2 2
24w +24+w 4+w +w

2 = 2
C+w)(2+w ) 44200 4200+ W
3

442(-1D+ 1

2+ - (2+Ww)N 2 2+ -2-Ww 2
2) - ( 2 3)
C+w)H(2+w ) 4420 + 20 +W
2

2
w —-w 2 W —w 2
( ; ) "= ( ; )
442w + w)+1 4+2(w0 +w)+1
2 2
W —w 2 W -w -~ 2
= ( 5+2(—1)) = ( 52 )
2 2 4 3 2
(w-w = w-20+w
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7-5w

7w -5
L.H.S

a+bw +cw

2
aw+bw +c

2
a+bw +cw a+bw +cw
2 2
aw+bw +c aw+bw +cw

a+bw +cw

w (a+bw+cw)

] . , - G CEX
x° +x+1=0 dslsbl jgu> -1 g W u\up\C
5 ¢
+xXx+1=0 =00 = 0O +W+1=0
5 2
L.H.S W +W+1= W +W+1=-1+1 =0
LHS = R.H.S
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dpoa9 500 d3a0aR) als)

PR S

2
1-40 ¢1-40  Lalis el Ul o= EXe

X2 - (coinissems ) X F (Lagoyes Junln) =0

. . 2
1-1w0 )+ (1-1w ) RYSREN[F Ve
2
2 - 1w +wWwH»=2 -1-1)»= 2 +1
* * 2 * 2 * * 3
1-40 )(1-4iw ) =1-40 -iw +4i%w

2
=1-4i(w +w)-1(1) =+4
x2-(2 +4)x +4 =0

1+ (1)2 14+ W el G el dolall g5 Ex.

1+ u)2=-u) AVl 1+oo=-oo2 JsYl LAl
—u)2+(—oo)=—(oo2+ W ) =-(-1) =1 il psans
(-wz) (-w) = 003 =1 Lego s Jol>

x2- x+1 =0

2
5 lahis Gl Leptl bl s CEXG
1-w

2 2 (1— co2>+2 (1—03 )

2 2
1- w (1-o)y(1-—ow)
2

220 +2-20  4-20 +0) 4—2(-1) 4+2
-0 - o+ 1141 )

2 2 4
( )( 2) = 2
1-0° 1—w 1-0 — 0+ o
4
x%- 2x + z =0
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~1++31 %
(x5+x4)8 ieda=s X = > cales 13 e

-14++/31
2
2
either X= @O or X =W
5 4 2
x=0 = (O +0)% = +0)% = (-8 =1

2 5
when X= = [(wz) +((1)2)4]8

- (0 +0 )= (0+0 )% =(-1)° =1

X =

when

Ex.

cales 1)
Regd el
—2(—1)
C 1-434
1++/34 ' 2(14/34)
X
1-+/34i 1++/34 4
2(1++/34)  (1++/34) V3i

X+ yi =
Y 2 2
J3

2
x,y €ER  is. (Bx

dslall a3 all

1
— +
2

V—"iw =x+yi)w = —4i =(x+y1)
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1,1
2
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. 2
X+yL = W — W wbaloosay X,V ida EX

) 2
x+yrt = W —W
=—1-w —-w =-1-2w

= —1—2(‘1+m)= -1+1 +V31

x+yi =0 ++/31
x =0 , y=+4+3 R

¢
| Jailsiwll iSod @ an uplSdll ods | e

= (4+40° +0") — (1- 20+ w?) +4
44+40° +0 — 1+ 20— w? +14

3+ 3(w” +w) +1

= 3+30” +3w +4 =

= 3+3(-1)+14 = 41

G:.AAS\ ‘)...\.La.ﬂ\ = —/i, 1 XIX1X L;"J“A“ ).\la.d\ .

Ul
<
3

[ 07802543623 Lplm]




@S- wj e ous sl s oh )l Jod) Juid] - alimal ol wololl sl

~
]

O Gl @@
[Mowe [ 1 [ [ [T [T [ e

v
\ 4 l D
~1++34
2

joiwl Al 1 = @illn\en Suns duswyp Aslsn Z2+Z+1=0
[] XolZ=w ol w? 0o

1+ 3710 + 3711
1-3272’-378

d gl Z2+Z+1=0 cale1sl

Z°+72+1=0 A = b? — 4ac
a=1l¢ b=1¢c=1 =12 -4(1)(1)
_ —btVb?-4ac _—11\/3 =1-4= -3

2(1)

2
either /= or /=W

1+ 3 w10 4+ 3 !l 1+ 3w + 3 w?
when Z= @ = /= =

1-3w’—3w8  1-3w-—3 w2
7o 130+ w?) _ 1+3(-1) -2

1-3(w+ w2)  1-3(-1) 4

2 1+ 3 0?0 + 3 w??
1-3w 4-3 wlt
1+3 w?+3w _ 1+3(0? + o)

= W

1-3 w?+ 3w 1- 3 (0*+ ®)
C143(-1) -2 -1

T 1-3(-1) 4 2
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X% - (spsmlippena) X F (Lgn Juols) =0

x2-(24+1)x +(-3-24)=0

nlele J1 Sl Les J5= 2 5laatl Yl <EX_
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Py (-2,5) Z,=6-21
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Z,=-2+54

Py (Z3)=Py(-2,5)
Z3=3+44

P;(Z3) = P3(4,3)

P, (6,-2)

5111 & Sl opbin susdl dio @i peosdl il el Z = -1 + 34 o8 1) LB
Z=-1+3i P;(-1,3)
| zo1.34 P,(1,-3)

P, (;
\

\
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® 7=-2i = P@Z)=P;(0,-2)

Z
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cosfg = — = — ¢ sin@ = =
Nzl 2 1zl 2
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0 =arg (Z) = 9=; IV gl s O
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X
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Z=(1+4) = P (-1,.1)

IZII‘ \/x2+y = (- 1)2+(1)2 = Vitl =2
1

cosf = — =
IZII

sin@ = =

T ‘ ||zu vz

T
O =arg (Z) = 6=7T-Z= PSR Wy 7 I

P (1,1)
= (D2 + (- 1)2 =Vi+1 =2

-1
sin@ = =

||Z|| V2
C"\)S\C")Muﬁcﬂ 0 o

0 = 7Z)=> 0= 2n£—2
arg (Z) "2 - 2

o\$! &) aud Gyl asdbl O lsg ddymo pe Z = 0 bl dsw O € ﬁn@
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y 4 Y a4

(10) (1,0 /\

:-x o .
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1Z]] =1 1Z]] =1
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Y . I

y
l,({l) | fﬁh\-ﬂ

>\ - \
(0= 0+4 0,1 0-4
ODm=1 “ | | 1z1=1 Iw,-n

: om _3n

2 2

T . T 3m7 . 3m
v Z=1(cos—+4 Sin —) s Z=1(Ccos— +4 sin —)
2 2 2 2

E 1:(COSO +1 SinO) ¢ -1:(COS7‘[ + 4 Sin 7'[) OsS
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= ( cos — T4 sin 7)=0+¢(-1) =0-4 =-4

5 .5
(cos — @ +4 sin —n)4 «.—m\
24 24

5 . .5 4 _ ) . 5
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= ( cos 5—n+'sin5—n

B 6 6 ) EL——"
\ 6 6

=c0s (m—F )+i sin(m—7)

—cos E+4sinEF o= =B .1,

9 6 2 2t
& OeR ¢« neN dﬁuae

(cose +4isine)'= (cosne -isinne)

LHS (cos® -4ising)"
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=cosng+4sinng = cos(-ne)+4isin(-ne)
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7Illl \/5 izl
0 :Z d}‘)“c.t‘)j\gcﬁj 0.'.
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= 322 (cos: +4 sm—)
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= 322 (- cos Z + 4 Sin Z)

1
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- + 1 11w 31
( \/E \/E ) 39 (e YS| —— =277 +—
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=2(cos —+4isin—) =2 (cos — +4isin—)
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1
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d dx
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= 6sSin3x .cos 3x = 3sinb6x

[11] y=sin3x?
d
=X _ cos3x?. (6x )= 6xcos3x?
dx
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= 2tanx .sec’x
= 2tanx (1+tan ?x)
=2y (1+y?)




@) _v+ cos x =0 il ampd v = X, Sin X "'|£||'|]
-y dumway = x s wis ] f f
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y'" =-xcosx + sinx(-1) + 2(-sinx)
= -XCOSX - 3sinx
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d dx dA
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dizs \Blgb 3mly 96 cm? ais-luw Oishl dw diid| dlubiuw duis
3g Buppe 8 Obaidl diso 1> . Al is-luw s dust 2 cm / S
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= m[64(0.5)+2(5)(8)(-03)]
av

i n[32-24]1=8m m*/m

7
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fla+h)= f(a)+hf'(a)
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f (1.001) =13+ (0.001) (13) = 13 +0.0013 = 13.013

OHOMOMOLOMOMHOMHOIPHOHOMHOIOMD

L yduc ;J‘).AQM:J

' =@ 3/(0.98)3 +(0.98)" +3
W sor
A,

La=1 b=0.98 h=b-a h=0.98-1=- 0.02
3
Fo) =23 +x* +#3= x5  +x* +3

fla+h)= f(a)+hf'(a)
£(0.98) = f(1)+ (—0.02)f'(1)

FE) = 1)F +@D* +3 =1+4143=5
F=2@s +4@° = 2 @F +4@)°

3 23
= - +4 = —
5 5

£(098) = 5+(-0.02)(4.6) 5-0.002

k s ey gl




@) V17 + 17
[a:16 b=17 h=b-a h=17-16=1

A . .
f(x) =+vx +4x = xz+xa
fla+th)y= f(a)+hf'(a)
fQA7 = fae6)+ (1) f'(16)
f(16) =16 +V16 =4+2=6
() = 3x72 2% ==+ —
2x2  4x4

1
f1(16) = —— +—
2(42)? 4244
1 1 4+1

5
=—+—=— = — =015
8 32 32 32

f(17) = 6+(1)(0.156) = 6.156
OIOMOMOPLOMHOIOIOPIOMODIODIOMD

2 © s

\ A MUB 25 b-=78 n=b-a n=7.8-8=-02

fx) = Ix  =x3
fla+h)= f(a)+hf'(a)
f(78) = f(®)+(-0.2)f'(8)
f(8 = V8=2

£ = 3x0

f(8) =3x75= 2873 =3@)75 =
= 0.083

F(78) =2+(-0.2)(0.083) = 2-0.0166
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a=

SOL

0125 Db=0.120 h=b-a

f) = Vx _ xs
fla+h)= fa)+hf'(a)

£(0.12) = £(0.125) + (= 0.005) f'(0.125)
f(8) = 3\/0125= 0.5

f'(x) =
f'(0.125)= = [(0.5)3)"

2
3

1 1 1

1
3

" (0.5)2 3 0.25 0.75

£(0.12) =0.5+(-0.005)(1.333)
~ 0.5 -0.006665 = 0.493335

GHOMOMOLOMOMHOMHOIHOMHOMHOIOMO

b=9 h=b-a h=9-

- -1
fo) = 5==—7 = X3
X x§
Flath)= f(@)+hf@
FO = f®+M®)

__~ (93 ——__1 1 _ 1t 1
f(8) (2)3 3 24 3 " 16 48
f 9 ~05+(1)(OO)§ 0.050-0.02 = 0.48




a=100 b=101 h=b-a h=101-100 =

f () =% =x1
fla+h) = f(a)+hf'(a)
f(101) = £ (100) + (1) £'(100)

£ (100) =ﬁ - 001
frio=x7 =2

'(100) = ! = ! = 0.0001
! T (100)* 10000

£(101) = 0.01 + (1) (0.0001) = 0.01-0.0001
GHOMHOMOLOMHOMOHOIMHEOHOMOIOMHO

Legall Liapee iy alazicbas  f(X) = V31x + 1 cile !

F1L.01) ) ieo,al iegal dawgull

D' ) (a=1 b=101 h=b-a h=101-1=001 |
SML

f)=¥31x+1 = (31x+1)§
fla+h) = f(a)+hf'(a)

f(1.01) = f(1)+(0.01) f'(1)
f(D = 31(1)+1 =332 =2

f(x) %(31x+1)_§(31)= %(31x+1)_§
@ = %(31(1)+1)‘§ = 3—51(32)‘3

£(1.01) =2+ ( 0.01)(0.38)
~2 +0.0038 = 2.0038




k Al il L y3 5 s dezms > (9.98 €M) wv,s 5l (s Bxam

als o_d\w" *IM' Snied 2\_;_&_‘
v SOLEE o

V(a+ h)
V (9.98)
V (10)
V'(x)

v '(10)

V (9.98)

h=b-a h=9.98 -10 =-0.02

<
CAJ

V(a)+hV'(a)
V (10) + (=0.02) V'(10)
(10)3 = 1000
3x 2
3(10) 2 = 300
1000 + (- 0.02) (300)
1000-6 = 994cm °

OHOMOMOLOMOIHOMHOIHOMOWOIOMO

MR oo mom Il o

k ﬁ‘@mb@w}aZ)MujbEm» 84ﬂcm3Lgm3)& Exam‘

| A

B (JW 2=64 b=63 h=b-a h=63-64=-1
W Sor B2 a |
3

f )
f(a+h)
f (63)

f (64)
f(x)

N e




L_gjLA:’A.cL&S)‘ u\& \5&3.&&\3#563@4;@)\@3\35)3\;;&3@ E

g i ol Aacoill Radll aladetiol iu 155 e dezs a3 2.98cm

—

la=3 b=298 h=b-a h=298-3=-0.02 |
h=2r = r=%h

V=2(Zh)?h == 13

3 2 12
Via+h) =2=V(a)+hV'(a)
V(298) =V (3)+(-0.02)V'(3)

_ 1 3 _ 1 _ _om
V(3)—12T[(3) =527 = — (27) "

Vih) = Zuh? = vi@E)=in@)? =2
V(298) = %“+(— 0.02) %“

o1t 0.181 8.821
V (2.98) - i 24

V(298) = 2.205T
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I gty il R f7 (@) shaied Jlis

h=b-a , h= 8.06-8=0.06]
f[8,8.06] > R

2
= x3

(8.06) f'(8)
2 1

f'(x) = gx_3
f1® =3 (29"

. 0.15 cm s\l dow 0¥ 1318 10 cm daslip dab wsdn sib slp
dbugibl anuall didyo dsais plasauwl duw)ai ojgiay sihbl ades- 1ol

=10, b=103, h=b-a , h=10.3-10= 0.3
V=x?
cM\a,ﬁAE hV’(a)
(0.3) V'(10)
V'(x)= 3x?
V'(10) = 3(10)2 = 300
¢kl aas = (0.03) (300) =90cm?®

]

sl Bl B @T S M Byeall lis LS Ms o Al e Lgayli eyl g Olasdag pidall s s0al
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LIS dme o Ao rogild| Loall Ly dagl! G:um R
(a,b ) asqiibl opal & G\aibl)) ab\dg [ a ,b ] aksbl ofal @ opiumn T i)
a6 158
f'(x) >0 Vvx €(a,b) = f ouljin
f'(x) <0 vVx €(a,b) == f diad\io

Fra

»
: dallall Jlgall go J4l jpdlicilly sal3sll Ghlio o

y=f(x)=x?
fl(x) = 2x

fllx)=0 da

I epe e e ie e A )
__.jr"'

{ x: x>0} ulji diblin
{ x:x <0} wnilvill ihln

O F(x)=9x+3x2-

fl(x) =9+6Xx -3x2
9+6x -3x?

3+ 2 X-x?2
-2X-3
(X -3 )X +1)

B0

either




\/\

(-1,3) sl yljill dihlio
{x:x <-1} ¢« {x: x >3} niliill ikl

3
x) = Vx?
- @ [f(z) ]
f(x)— i/_ = x3
-1 1
-+
x =0 laie & e f(x) -

,o\+++++ f'(x)

\/

{x:x >0}
{x: x <0}

: S 39 PN e
@39ga Loidg -\ Lile
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Q3y1m1&“|ﬁf D1l ol 6 yhually alaall dayall i ]
et el g Toaiw

f/(x)  aauhbl -G '

fl(x)=0 dssdg xpdir

(a,b) asysd apiill i) W 8 (x) b upesi P

(x) ad lag shell b Qe f/(x) bl s G
ila lila

f(x) 3L

FEtttta +++++

/".-’/

. finya dhil
Fra

>

: daall Jlgall dadaoll g ytaally golaell Silslaall dhds s

fO) = 1+(x-2)°

flx)=1+(x-2)?
fflx) = 2(x-2)(1) = 2(x-2)
Fl(x)=0 Jaa

2(x-2)=0 + 2

X-2 =0 =) X =2
fx)=1+(2-2)% = 1+(0)% =1
2 +++++f(x) L iap dhin (2, 1) dhddll
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SeAl] S el @) Jaad)
{x: x >2} ulji dihlin
{x: x <2} wniilyill wihlin
. fdan Byen dlay dhdayr (2, 1) dhddll

(2 f(x)=1-(x-2)°

fx)=1-(x-2)2
fl0) = —2(x —2)

B0

Fl(x)=0  Jaa

=) X =2
fx)=1-(2-2)%2 =1-0 =1
F1x) s o dhin (2, 1) dhdll

{x: x <2} ulji cihlin
{x: x >2} wnilyill whlin
. o (nohe dilan dhiy (2, 1) dhill

f(x)=x3-9x2%+24 X

f(x)=x3-9x%+24x
f'(x)= 3x2%- 18 x+24
fl(x)=0 ==
3X2%-18X+24=0 +3
X2-6X+8=0
(X -2 )(X-4)=0
either (X -2)= 0 == X =2
f(2)= (23-92)%+24 (2)=8-36+48=20
ian shin (2, 20)
or (X-4)= 0 == X =4
f(4)= (43-94)%+24 (4)=64-144+96=16
ian dhin (4, 16)




\./

{x: x <2} « {x: x >4} ulji dihlin
(2,4)5 4l wadlrill dihlin
. it (nohe e dhin (2,20) il
. il Byen dylay dhi (4,106) il

f(x)=x3 (x-4)

fx) =
fix)

4x3-1

x3 (x-4)= x*- 4x°
= 4x3- 12x°?

2x
-3 x°
-3

0
0
xz( ) =0
either X =0
fO)= (0° (0-4) =
iap ihis (0, 0)

or ( Xx-3 )= 0 == X =3
fB)= (3)° (3-4) =27(-1)=-27
ia dhin (3, -27)

2

== X =0
)

s nans f (x) sl

\\/

{x:x >3 ulji bl

(0, 3) dyiall {x: x <0} wniilyill dhlin
. i ihi (0,0) ihill

. ifighn Byen dlay dhiy (3, -27) ihdll




f(x) = x%.2x%+ 1
f(x) X422 x%+ 1
f'(x)= 4x3- 4x

4x3-4x%=0
x3- x%=0
X (x*=1) =0
either X =0
fO)= (0* -20)2+1 =1
ian dhit (0, 1)
(X2'1)=0~X2=1‘X=i1
f1)= D*-2%+1 =0
iaa dhin (1, 0)
f(=1)= (-)*-2(-1)%*+1 =0
iap dhit (-1, 0)
1++++++ 0 1++++++ fx) sl

\/’I\/

(-1, 0 ) dyiall {x: x >1} ulji dihlin
(0, 1) dmall {x:x <-1} wilyill whlin
. fiulan Byen dila dhidl (-1,0) dhdall
. fdan cnobe dilad dhis (0,1 dhdall
. fulan Byen diley dhis (1,0 dhdll

® Z[f(x) ]

x2+1

X

fé) = x2+1
DA Fi(x) = (x*+1) 2x) — x* (2x) _ 2x° +2x — 2x7)
< s =

(x2+1)2




FO)=——=0 =

ort injn dhin (0, O
O++++++.f'(x) 5Ll =H (0.0)

\\:/

{x: x >0} ulji dihlin
{x: x <0} wniilyill hlin
. fidan Bpen dlas dhiy (0, 0)  dhidll

0[ f(x) =x? +xE cx# 0

2
f(x) =x2+; = x% + 2x71!

{x: x >1} wulji dihlin
{x: x <1} wniilyill whlin
. iulan Byen dlm dhil ( 1 ) 3) ihill




f(x) = x3+ X
= X+ X
32 +1 >0

Vx €R 53 jie Al g aa s Y

f(x)=2-5x
=2- 959X
= -5 <0

Vi € R adlie I, clilg aa g Y o

qutZ]
xX—2

Ceed@W-x(1) x-2-x -2

) (x—2)? C (x=2)2  (x-2)2
fllx)=0  d==

=0 == -2 * 0

Gllgd g Y




Chume Lol T e g (a, b)) iagiall suatl 2 slaa i T oo cales 1
oyl UM suliie T ociles 1515 ek e 5,080l M5 mdlite cales 13l

-(a,b)dlwlao fun> 990 By bl == (2, b ) @ man ubl
(a,b) dilwlow guny G5 8@ iabl == ( 2, b ) & Uisw ubl

P

R o) \\’J
lmilé cnle( @, b ) dplig onlgl déidn lalg [ @ , b ] wna dapen T iwls 3l
cnilll byl Gdda 131 (a,b) cnle dyodin (g4l

x € (a,b) dal f" (x) >0
onilll byl fisidia [31 (&, b) cnle diaan ogaig

x € (a,b) dal " (x) <0 &
I, |
‘j

Jodl (e J5= i jads (o

e+t 0 FUX -5

=g

gree
(x:x >0) yoiill il




O rf=x’

YSOL} _ 2
f(x)=x
“ flx)=2 x
ffx)=2>0
Vx € R ijein dllll -

MED diady

ousmalls ol (O3 Al y=) AW ) LIl imie Lacie ydiy Sillg Al el Lot iad) o
(ysa 3\ Lxs Ow)

CFI) =0 gem Xepom -1

Cimdpa i (X (Y ) oesmin Yoed st oV B0 X od (oga - 2
Cibatlpsisasny f(X) slal g - 3

<€ =
Jrs

— S35l s of I aiy u_xa-_db).ﬁlﬂ dbu ~ E\Aa

_L

(1 f(x)= 2%%3 x2-12x + 1

[80111 f)=2x3-3 x*-12x + 1

“ fra) = 6x2-6 x - 12

F'(x)= 12x -6
f'(X) =0 Jdox




-11

2
—-11

1

)

waxill bl frix > 2} ol bl
1 -11
uﬁm\:&m( -« =)

2 2

® fx=4x3- x*

f(x)=4x3- x*
f'(x)=12x2-4 x°3

fr) =

24x — 12 x ?
2x — x 2
either X
f(0)
dad ik (0 < 0)
2-x =0 = x=2
fQ=42)°*- 2* =32 -16=16

0+++++ 2 Aaledbii (2 « 16 )

£ x 5

(0 «2) ayall jeaill dbba




AL Bt @ ) St

fx:x < 0} « {x: x >2} uuill dblin
(2¢16) « (0«0 )yl Lhi
1
O r=x+ -
X

SOLl f(x) =x
ff)=1
f'(x) = 2 x73

1
X
_x 2

{x: x >0}
{x: x <0} uill cihlin

O rov=4-(x + 2)°

SOL,  roo_4-(x + 2

L -

flfeco=-4kx + 2)°
F'(x) = - 12( x +2) 2

- 12(x+2)2 =0
(x+2)2=0




G- SeAx]) (Bt 2T Juaadf
{x:x < —2} g {x:x > -2} il diblin
Z\A.&J.eidam( -2 ¢ 4)

® rfrx)=3-2x- x?

LSOL fG)=3-2x - x?
frfe)= 2-2x

f'fx)=-2 <0
Vx ER iJian dllallg ulldsl dhi aagi I -

O f(=4x*+ 3x2-3

LSOLl f) =x*+ 3x2-3
f'(x)= 4x°*+6 x

f'"(x)= 12x*+6 >0

Vx ER iyein dllallg wlldl dhidy 2agi I -

SHSSUNRNSNSNNRNSNNN0RD
@ =xy=1-y

YSOL} s
s xy =1 y

xy+y =1 ®=y(x+1)=
vy =(x+1) *
y'=-(x+1)

-3

y" =2(x+1) = x+1)?

2
t1)? =0 m) 2=+0




LB el den @ flRq] [odi

Exlallalte -,]_\+++++}
il o g J_?" EJL:u'

{x: x >-—1}

o Lo it L0 il al il Lyl dalaill § 55 3 5l
f(x) < flx) e -1
uagsill iz ol B 18 £ "(x) 8\awsgsg f /() =0 das x amdas — 2
. iy Bpen dlay dhis dapall dhille diagn - a
. tan cnobe dglmy dhiy dagall dhidle ddlw - b
. unlglll ddidnll phaiwly agey dlile ddyphll 0i@ olé jan - €

e - § =)
e

—

"~ A dlgul sl Ol x5 ool O AN kbl WS\ ol

M

@ (x) =6x -3x°-1

“ f(x) = 6x -3x°-1

f'(x)= 6-6x

f'(X) =0 dax
6- 6x =0 + 6
1-x=0 mp x =1
fre)= -6
fray=-6 < 0
x =1 nedbdonbe aladld -




4
@ f(x)=X-§

f (X)) =x-—

X2
f (X)) =x-4 x Z
i) = 1+8x7

—24

-2 11e dyan cnohe dglan dllall -
4

= 2- — =_-2_-1=-3
4

(-3) cnm cnobell dladdl -

4
- (2)2

P P e el e et e et er
©® rfx=x3- 3x2-9x

."01 f(x)=x%- 3x2%-9x

f'(x)=3x?%- 6x -9




f'"(x)= 6x - 6
F"(3)=6x3 - 6

18 = 12
3 1e dydan Spen dlad dllall -
2

X
3. 3(3)2-9 (3)=27-27 -27=-27 Yy
)=6><(—1)- 6 = -6 -6 =-12<0
x = -1 i dulwn cnobie dilay dllall -
fF(-1) = (-1)3%- 3(=1)2-9(-1)=-1-34+9=5 Yy

3 Bh 2B EadBEA 05 I 0E A8 had BB
9 f)=4- (x+1)*

I -1 1)

fley=-4 (x+1)°

4 (x+1)3 =0 -4
(x+1)3=0 m) x+1 =0
fr@ =-12 (x+1)2
fr(=1) =-12 (=1+1)2=0
' (X) ol abs-o d\ s Suoi | dsypbll 0id

+++++++ -

/\

{x: x <-1} uljill ihlin
{x: x >—-1} wniliill ikl
(X :-]_) JAGL;A.LQL}.G_\M‘J-“
C(—1+1)% = 4 Y
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&N
\&
e
-
&
2
Sy
—




a
(1) f(x)=X2+; X0 a€eR aail
X = 1 aic Ll fibasi in fllall ol lale g fns 208
. falao alac gl sllias U f alall ol oy pd

SLO N a |
f(x)=x° +¥ = x2 +ax’?

X=1 oD ddhidal

f"=0
f'x)= 2X - ax™
3

- d
f"x)= 2 +2ax =2+F

a
f'@ =2+ (1)3—2+2a + 2
1+ a =
a = -1

2 2

1
fx)= X -7 =X -

2

f'x)= 2Xx + x° =

1

2X+F

2x°+1 =0 mmp 2X°

Frix)=2-2x"7

()2




Alla)l nisinl 594y n&l @ , b wilill ain wc
syt fglehig X = -1 aic nalaciglhi v = X 3+ax 2+ b x

. Slaill dlmdiaspd X = 2 aic fulas
y=x>+ax*+ bx
2ie fiylan cnohe dlan dllall

X = -1
f'(-1)=0

= 3x?+2ax +Db

= 3x2%+2ax +Db
= 3(-1)*+2a(-1) +b
= 3-2a +Db
X =2 1o fulan Bpen dlay dlall -

= 3(2)*+2a(2 +b f'@2)=0 :

12+4a +Db
= +¥3+2a +b

9 + ba

-9
a=—
6

-3
3-2><7+b = 3+43+Db

y=x3+ax?+ bx

]
ool Gl B @T_S_M Bmall i 4LS M5 o a5 suc Ligayli n'.ﬂ,ul_jg Jalsg &ilaslag a3dlall ;e syjal
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{x: x <1} naein f(x) = ax >+b x 2+ ¢ #lall nizio 415 I3l
fuadill aic y+ Ox= 28 pudiwall suasg {x: x > 1},;|.:’|_.|:|:|.ng
a,b,ceR minai(31)

agaall dphis lmall dpniwn dllal -
{x:x >1}noinwmg { x <1} na iijeiing
x =1 na glldil dhay dling dllall -
fra=20
3ax %+ 2b x
6ax + 2b
6a(l) + 2b = 6a+ 2b = 0

y + 9x = 28

d
d—z=-9=f'(3) wulnill dhdt 110 cnininll din
f'3)= 3a(3)*+2b(3) =27a+6b= -9 +3
=9a+2b= -3 ... (2)
z okl + 6a+ 2b




- é‘::)l_._IU S e [ S |

6 (-1)+ 2b + 2
-3 +b b =3
en1ninll dalen widni ( 3,1 )

-Xx3+3(X) %+ cC
-(3)3+3(3) %+ c
-274+27+ C c=1

f (x)
1
1

(8) sglusi fulan nakae fglchi f(x) = ax 3+3 x 2 + ¢ il zils Il ﬂ
a,CER pbaas x = 1 aic slliil akadig

f(x) =ax3+3x2%2+cC
x =1 na olldil dhiy dling dlladl -

fr@=20

m) 6a+6 =0 +6
=) | g=-1

(8) Bglwi dian cnobe dilay dllall dllall -
(?,8) tniry
f'(xX)=-3x%+6x
f'(x)=
- 3x %2+ 6 X
-X 24+ 2 X
either

illal Lninin dlalen @ddnig dilan cnobe dilas dhis (2, 8 )
-(2)°+3((@2)*+c =-8+12+c
8=4+c
c=8-4
c= 4
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f(x) =a-(x-b)* #lal nisinl gy ikadi (2, 6 ) =ils Il
figpall ikdill ggiayg @, b E R pubans

SLO SN

f'x)=-4(x-b)?3
f'(2=-4(2-b)3
-4(2-b)? = + -4
(2-b)3=0 = 2.-h =0 mp| b =2
f(x) =a-(x-2)*

cnininll dlalen dni (2, 6)
6=a-(2-2)" =) | @ =6 |

fx)=6-(x=-2)"4
f'xX)=-4(x-2)3

_4(x-2)3 =0 . .4

(x-2)3=0 x-2 =0

f ' (x) s,

fisln cnobie dilan dhir (2, 6 )

ac€{-4,8},beR sd2us f(x) =ax?-6x +Db alslal
gpeiin | Al @) faao f wlal @ wlslsl @ Aousas

¥ i

m F" ()< 0 1ie dyann il
f(x) =ax%-6x +Db

f'(x) =2ax -6
f"(x) =2a




SbfAn] o c.in . faq] (ot

a= -4

all
f"x) >0 1ie figaan dllall
+ 2 =) a> 0
a=8

f'(3) =0 s59 f (X)=ax>+bx*-9x alslal
a,bER fmydazs f (—1) =5 ulag
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